
III^ CIRCOSCRIZIONE - ROIANO GRETTA BARCOLA COLOGNA SCORCOLA 
VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO CIRCOSCRIZIONALE 

SEDUTA N.34/2014 
L’anno 2014, il giorno 21 del mese di ottobre, alle ore 20.30, nella sala riunioni del Centro Civico, 
in largo Roiano, 3/3, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, su invito scritto del Presidente 
consegnato in via telematica ai Consiglieri nei termini del vigente Regolamento, con la presenza dei 
seguenti Consiglieri:  

 
 Pres Ass 

Piero AMBROSET   

Guido APOLLONIO    

Michele BABUDER   

Andrea BALANZIN    

Elisabetta BENEDETTI     

Lucrezia CHERMAZ   

Francesco FOGAR   (G)  X 

Paolo GERI   

Andrea GIOVANNINI  (G)  X 

Sandro MENIA   

 Pres Ass 

Cetty MILAZZO   

Stefano PENCO  (G)  X 

Igor POLJSAK   

Giancarlo RESSANI   

Lorenzo TOMMASONI     

Marco TORCELLO   

Gianfranco TREBBI   

Antonio VARANO   

Michele VERDOJA  (G)  X 

Giuliano VISINTIN   

Presenti: 16  Assenti: 4    (G = Consiglieri che hanno preventivamente giustificato l’assenza) 
 

Con il seguente O.d.G: 
1) Comunicazioni del Presidente. 
2) Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio residenziale denominato “casa H”, sito in via 

del Pucino n. 15/9, sulla p.c.n. 399/9 del C.C. di Prosecco. Richiedente: PARIS STELIO. 
Parere. 

3) Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio residenziale denominato “casa I-L”, sito in via 
del Pucino n. 15/7, sulla p.c.n. 399/17 del C.C. di Prosecco. Richiedente: TOMASIN DAVID. 
Parere. 

4) Richiesta di P.D.C. per costruzione di un prefabbricato da destinarsi a deposito attrezzature a 
sostituzione di quello precedentemente approvato con P.D.C. dd. 09.05.2011, prot. corr. 
11/1963-16/09, in viale Miramare n. 32/1. Richiedente: CLUB DEL GOMMONE. Parere. 

5) Mozione Cons. Geri su Regolamento bruciatura ramaglie. 
6) Presa d’atto verbali. 

 
PUNTO 1 

Comunicazioni del Presidente 
Prima delle comunicazioni, il Presidente cede la parola al Sig. Edgardo Cociani, residente in via 
Sara Davis, che espone le proprie lamentele relativamente alla rimozione dei bottini per la raccolta 
dei rifiuti nella zona ed alla futura chiusura del Centro Civico rionale. 
Comunica: l’utilizzo delle mail per la trasmissione degli atti, con invito a prenderne visione; 
la ricezione dell’elenco delle opere abusive, dalla S.G. (in visione ai Consiglieri); 
le disposizioni della Ragioneria sul termine ultimo per deliberare le collaborazioni, relativamente 
alle manifestazioni rivolte alla popolazione, che comportino spesa (10 novembre p.v.). 
 

PUNTO 2 
Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio residenziale denominato “casa H”, sito in via del 
Pucino n. 15/9, sulla p.c.n. 399/9 del C.C. di Prosecco. Richiedente: PARIS STELIO. Parere. 
Il Coordinatore di Commissione, Tommasoni, illustra il progetto, con proposta di parere favorevole. 
Il Presidente, non essendoci richieste d’intervento, pone in votazione il parere alla richiesta con il 
seguente esito: 
Consiglieri presenti e votanti 16 



Favorevoli 15 
Contrari 0 
Astenuti 1 (Visintin) 
Il parere espresso risulta, pertanto, FAVOREVOLE. 
 

PUNTO 3 
Richiesta di P.D.C. per ampliamento dell’edificio residenziale denominato “casa I-L”, sito in via del 
Pucino n. 15/7, sulla p.c.n. 399/17 del C.C. di Prosecco. Richiedente: TOMASIN DAVID. Parere. 
Il Coordinatore di Commissione, Tommasoni, illustra il progetto, con proposta di parere contrario, 
in quanto l’opera, su una casa di così recente costruzione, non risulta motivata. 
Il Presidente, non essendoci richieste d’intervento, pone in votazione il parere alla richiesta con il 
seguente esito: 
Consiglieri presenti e votanti 16 
Favorevoli 9 
Contrari 6 (Benedetti, Geri, Milazzo, Poljsak, Ressani, Tommasoni) 
Astenuti 1 (Visintin) 
Il parere espresso risulta, pertanto, FAVOREVOLE. 
 

PUNTO 4 
Richiesta di P.D.C. per costruzione di un prefabbricato da destinarsi a deposito attrezzature a 
sostituzione di quello precedentemente approvato con P.D.C. dd. 09.05.2011, prot. corr. 11/1963-
16/09, in viale Miramare n. 32/1. Richiedente: CLUB DEL GOMMONE. Parere. 
Il Coordinatore di Commissione, Tommasoni, illustra il progetto, con proposta di sospensiva dei 
termini di resa del parere per richiedere un rendering da cui si possa evincere lo stato finale 
dell’opera e conoscere se il container presente ora sul posto verrà rimosso o meno. 
Il Presidente, non essendoci richieste d’intervento, pone in votazione la richiesta di sospensiva dei 
termini di resa del parere con il seguente esito: 
Consiglieri presenti e votanti 16 
Favorevoli 10 
Contrari 0 
Astenuti 6 (Babuder, Chermaz, Menia, Torcello, Trebbi, Varano) 
Sarà, quindi, richiesta la SOSPENSIVA DEI TERMINI DI RESA DEL PARERE con le 
motivazioni  proposte dalla Commissione. 

 

PUNTO 5 
Mozione Cons. Geri su Regolamento bruciatura ramaglie. 
Il Consigliere Geri illustra la mozione. 
Il Presidente, non essendoci richieste d’intervento, pone in votazione la mozione che viene 
approvata all’unanimità dei 16 Consiglieri presenti e votanti. 
 

PUNTO 6 
Presa d’atto verbali. 
Il Consiglio prende atto dei verbali: 
seduta 32/2014 - astenuti i Conss. Apollonio, Menia, Milazzo, Tommasoni 
seduta 33/2014 - astenuti i Conss. Milazzo, Ressani, Tommasoni 
 
La seduta è tolta alle ore 21.10. 
 
Della seduta si conserva in atti il file audio. 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
       Il Presidente                                  Il Consigliere anziano                 Il Segretario verbalizzante 
    Piero Ambroset                                      Igor Poljsak                                   Fabrizio Hlavaty                                   
 


